Тема "Коммуникационные технологии"


Урок 48

Технологии создания сайта

1. В локальной сети некоторой организации  40 компьютеров. Некоторые пары компьютеров соединены кабелями,  при этом от каждого компьютера отходит по 6 кабелей. Сколько всего таких кабелей использовано в этой сети?

	     


2. В некоторой школе 60q компьютеров, из них 110002 – настольные, а 148 – ноутбуки, 11002 – планшетные. В какой системе счисления приведено общее количество компьютеров в школе?
	     


3. Скорость передачи данных через некоторое соединение равна 6144бит/с. Передача файлов через данное соединение заняла 32с. Определите размер этого файла в килобайтах.
	     


4. Передача файла размером 1250 Кбайт через некоторое соединение заняла 40с. Определите скорость передачи данных через это соединение.

	     


5. Скорость передачи данных через некоторое соединение равна 64 000бит/с. Определите время, которое потребуется для передачи через это соединение файла размером 64 Кбайт.

	     


6. Файл размером 320 Кбайт передается через некоторое соединение со скоростью 4096 бит/с. Определите размер этого файла (в байтах), который можно передать за то же время через другое соединение со скоростью 512 бит/с.

	     


7. Передача файла через некоторое соединение заняла 1 мин 4 с. Определите размер этого файла (в байтах), который можно передать за то же время через другое соединение со скоростью 256 бит/с.

	     


8. Передача файла через некоторое соединение осуществляется со скоростью  28 000 бит/с. Сколько секунд потребуется для передачи цветного растрового изображения размером 640 x 4800 пикселей при условии, что цвет каждого пикселя кодируется 2 байтами?

	     


9. Передача представленного в кодировке Uniсode текстового файла  через некоторое соединение осуществилось со скоростью 56 Кбит/с в течение 30с. Сколько страниц содержал переданный текст, если на одной странице  размещается 3072 символа?
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